Баранова Вероника, 2 класс

МОУ СОШ п. Пригородный Петровского района Саратовской области.

Берёзка - нарядница

Некоторые люди думают, что лучше всего в жарких странах. Там всё время тепло, там водятся яркие цветы и пёстрые птицы, там растут бананы и ананасы, живут забавные слоны и жирафы, и вообще, там всё лучше. А я так не думаю. Наша родная земля необыкновенно красива, только эту красоту надо уметь чувствовать и видеть.

Это только на первый взгляд кажется, что все деревья одинаковые. На самом деле, у каждого дерева свой характер. Растёт, к примеру, у меня под окном берёзка. Обыкновенная? Нет! Берёзка – нарядница!

Летом наряжается берёзка в сочно — зелёное платье. Шелестит листва, поблёскивает на солнце. Кажется, что наряд берёзки усыпан солнечными блёстками.

С наступлением осени задумается берёзка: «Всё лето хожу в зелёном платье! Надоел зелёный цвет!» И начинает перекрашивать платье в жёлтый цвет. Всю осень гордо стоит красавица в золотом наряде, и завидуют ей серые грустные осенние тучи.

Вот и зима подошла. Облетели золотые листья, холодно стало берёзке. Просит она ветер, чтоб принёс ей шубку. Принёс ветер тучку снежную, укуталась берёзка — снежная шубка на ней искрится.

А зима долгая, лютая. Всё живое хоронится, прячется, только берёзке всё нипочём. Смеётся над морозами, серёжками красуется. А в самый холод да ветер тряхнёт головой и рассыплются серёжки на мелкие треугольные семена. Понесёт их ветер по скользкой снежной корке всё дальше и дальше. По весне растает снег, попадут семена на влажную землю и начнут расти, чтобы появились новые берёзки.

А берёзка — нарядница уже к весне готовится. Белее снега её кора. Кажется, сияет она в лучах весеннего солнца, тянется веточками своими в голубое весеннее небо. Чуть пригрело - и новый на ней наряд — лёгкая накидка их просыпающихся почек. Вот такая она, берёзка: статная, неунывающая, красивая. В любую погоду и любое время года радует она людей своим светом, своей неброской красотой.